

JUDr. František Hanák
advokát
Adámkova 149, Hlinsko

DOHODA O NAROVNÁNÍ

uzavřená mezi

1. Město Proseč, zastoupené starostou města panem Janem Macháčkem
a
2. Karel Dachovský, IČ 16253477, se sídlem Chacholice 41, 538 51 Chrast u Chrudimi

I.

Předmětem této dohody je narovnání a vypořádání sporných otázek a stanovisek smluvních stran ve věci ekologického zatížení pozemku p.č. 1834/2 v k.ú. Proseč a prokázání a likvidace této ekologické zátěže.

II.

Pozemek p.č. 1834/2 v k.ú. Proseč užíval mimo jiné i pan Karel Dachovský, a to pro provoz sběrný druhotných surovin, a to do 14.06.2013. Ke stejnému účelu byl předmětný pozemek užíván jinými subjekty i v době před pronajmutím tohoto pozemku Karlu Dachovskému

Podle monitorovací zprávy ze dne 18.04.2013 vypracované společností Vodní zdroje Ekomonitor spol. s r.o. je pozemek p.č. 1843/2 v k.ú. Proseč ekologicky zatížen, a to arzenem a olovem, jak v půdě, tak ve vodách. Město Proseč je toho názoru, že na znečištění pozemku a jeho ekologické zátěži se podílel při provozování sběrný druhotných surovin i pan Karel Dachovský.

Pan Karel Dachovský zastává stanovisko, že se svojí činností na ekologickém znečištění pozemku nepodílel, když při činnosti dodržoval všechny platné předpisy vztahující se k provozu sběrný druhotných surovin. Jeho případný podíl na ekologickém znečištění pozemku mu nebyl nikdy prokázán a průzkum provedený společností Vodní zdroje Ekomonitor spol. s r.o. je nepřesný a neprůkazný co do konkrétního zavinění.

III.

K narovnání sporných stanovisek uzavírají účastníci tuto Dohodu o narovnání, na základě které se pan Karel Dachovský zavazuje uhradit do 10-ti dnů od jejího podpisu částku 30.000,00 Kč.

Město Proseč i Karel Dachovský prohlašují, že uzavřením této Dohody a uhrazením částky 30.000,00 Kč jsou všechny sporné nároky mezi Městem Proseč a Karlem Dachovským z výše uvedeného titulu zcela vypořádány a narovnány a Město Proseč již nemá a ani do budoucna nebude mít z tohoto titulu vůči Karlu Dachovskému žádné nároky.

IV.

Dohoda byla uzavřena na základě svobodné vůle obou stran bez jakéhokoliv nátlaku či nevýhodných podmínek pro kteroukoliv z nich.

V Proseči dne 27. 1. 2015

Jan Macháček, starosta

V Chrasti dne 26. 1. 2015

Karel Dachovský

